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DOTYCZY: Zadanie nr 9

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajacy wymaga zgodnie z polskim prawem aby s$rodki dezynfekcyjne przeznaczone do urzadzenia
posiadaty pozwolenie na obrét jako produkt biobdjczy wydane przez Urzad Rejestracji Produktéw Leczniczych,
Wyrobéw Medycznych i Produktéw Biobdjczych?

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga powyzszego

Pytanie nr 2
Czy Zamawiajacy wymaga, aby urzgdzenie miato mozliwos¢ kontroli penetracji preparatu za pomocg wskaznikow
chemicznych, rozmieszczanych w miejscach trudno dostepnych? Takie rozwigzanie daje informacje bezposrednio
po zakonczonym procesie, czy dezynfekcja zostata przeprowadzona w sposéb wiasciwy.
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza ,ale nie wymaga.

Ewa Januszaniec



